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 O SR. PRESIDENTE (Deputado Carlos Marun) - Passo a palavra ao próximo 

Líder inscrito, o Deputado Paulo Pereira da Silva, o Paulinho da Força. 

 O SR. DEPUTADO PAULO PEREIRA DA SILVA - Sr. Presidente, primeiro 

quero saber de quanto tempo disponho. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Carlos Marun) - V.Exa. dispõe de 4 minutos.  

 O SR. DEPUTADO PAULO PEREIRA DA SILVA - Eu quero passar 2 

minutos para o Deputado Major Olimpio.  

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Carlos Marun) - Dois minutos para o 

Deputado Major Olimpio. Positivo. 

 O SR. DEPUTADO PAULO PEREIRA DA SILVA - Primeiro quero constatar 

aqui o que eu considero um erro do Governo. O primeiro erro do Governo é a falta 

de diálogo. Até queria contar uma história, mas, devido ao tempo, vou dizer que o 

Governo se parece um pouco com o papagaio do português, que escuta muito e fala 

pouco. 

 O primeiro erro é a falta do diálogo. Acho que o Governo tem que sentar e 

negociar. Fica claro hoje para todos nós que é quase impossível, por mais que o 

Governo faça aqui pressão, aprovar essa proposta.  

 Eu tenho dito que a proposta da idade mínima de 65 anos do companheiro, o 

Deputado Arthur Maia, é inaceitável. Acho que as pessoas que vão falar com o 

Presidente Temer vão mais para puxar o saco do que para falar a verdade, porque 

ninguém aceita a idade mínima de 65 anos para homem e 62 anos para mulher. 

Deputado Arthur, eu lhe conheço há muitos anos e não sabia que era tão 

inteligente. Como V.Exa. montou essa transição? Um jornalista aqui me disse: 

“Paulinho, você sabe me dizer quando vou me aposentar?”  É impossível para 

qualquer cidadão brasileiro, por mais instruído que esteja — era um jornalista que 

estava me perguntando isso — fazer o cálculo dessa regra de transição. É um 

negócio de maluco, porque há três regras. 

 Eu disse isto ontem ao Padilha: transição é para a turma que está 

trabalhando. Se não ficar claro para essa turma que está trabalhando como vai ser a 

transição, ela vai ficar contra. 

 A regra de transição tem que ser clara, tem que ser transparente. É preciso 

que as pessoas digam: “Faltam tantos anos para eu me aposentar. Preciso trabalhar 
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mais tantos anos”. Aí, sim, o trabalhador vai ficar contra ou a favor, mas saberá 

quando irá se aposentar. 

 Temos que dar os parabéns para o Deputado Arthur Maia. Essa transição que 

ele inventou é uma coisa de maluco. 

 Sr. Presidente, eu peço mais 30 segundos para encerrar.   

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Carlos Marun) - Concedo 30 segundos para 

o Deputado Paulinho. 

 O SR. DEPUTADO PAULO PEREIRA DA SILVA - Deputado Arthur, cadê a 

história da filantropia? Ela vai ser mantida? A Previdência tem que pagar filantropia? 

A Previdência tem que continuar financiando a exportação brasileira? A Previdência 

Social vai ter que continuar financiando a filantropia? Cadê o REFIS? Cadê o 

negócio da desoneração? É preciso acabar com a desoneração. A desoneração foi 

um mal para a Previdência.  

Por isso, não dá para aceitar essa proposta que V.Exa. fez. 


